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Ø 42 MM Ø 42 MM

DESIGN-COLLECTION

7053170530 

70531-00270530-002

D
ES

IG
N

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend, 
IP-schwarz matt, oder IP-titan matt  
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: mehrfarbig ausgelegt 
Index: farbig gedruckter Index 
Armband: flaches Lochlederarmband  
Bandbreite: 20 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend oder 
IP-schwarz matt 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD55) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: mehrfarbig ausgelegt 
Index: farbig gedruckter Index 
Armband: flaches Lochlederarmband  
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/23,90 € | 50/22,50 € | ab 100/20,90 €  
1 Stk./29,90 €

25/46,90 € | 50/45,90 € | ab 100/44,50 €  
1 Stk./56,90 € 
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Ø 42 mm  70530-001 Ø 42 mm  70530-002

Ø 42 mm  70530-201 Ø 42 mm  70530-003

Ø 42 mm  70530-101 Ø 42 mm  70530-102

DESIGN-COLLECTION
D

ES
IG

N

1 Stk./29,90 €    25/23,90 € | 50/22,50 € | ab 100/20,90 € 1 Stk./29,90 €    25/23,90 € | 50/22,50 € | ab 100/20,90 € 

1 Stk./32,90 €   25/25,90 € | 50/24,20 € | ab 100/22,90 € 1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/22,50 € | ab 100/20,90 € 

1 Stk./32,90 €   25/25,90 € | 50/24,20 € | ab 100/22,90 € 1 Stk./32,90 €   25/25,90 € | 50/24,20 € | ab 100/22,90 € 
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Ø 42 mm  70531-001 Ø 42 mm  70531-002

Ø 42 mm  70531-101 Ø 42 mm  70531-102

DESIGN-COLLECTION

D
ES

IG
N

1 Stk./56,90 €   25/46,90 € | 50/45,90 € | ab 100/44,50 € 1 Stk./56,90 €   25/46,90 € | 50/45,90 € | ab 100/44,50 € 

1 Stk./59,90 €   25/49,50 € | 50/48,50 € | ab 100/46,90 € 1 Stk./59,90 €   25/49,50 € | 50/48,50 € | ab 100/46,90 € 
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Ø 40 MMØ 40 MM

DESIGN-COLLECTION

D
ES

IG
N

70505-00570504-005

7050570504

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion  
(VD54/VD55) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: Wellenziffernblatt, Sonnenschliff 
oder farbig ausgelegt 
Index: gedruckter oder erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band, matt schwarz 
oder Milanaiseband, Chrom glänzend 
Bandbreite: 20 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM. 
Zifferblatt: Wellenziffernblatt, Sonnenschliff 
oder farbig ausgelegt
Index: gedruckter oder erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band, matt schwarz 
oder Milanaiseband, Chrom glänzend 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/41,90 € | 50/40,90 € | ab 100/38,90 € 

1 Stk./52,90 €

25/19,70 € | 50/19,19 € | ab 100/18,19 € 

1 Stk./24,90 € 
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Ø 40 mm  70504-003 Ø 40 mm  70504-001

Ø 40 mm  70504-006 Ø 40 mm  70504-005

Ø 40 mm  70504-004 Ø 40 mm  70504-002

DESIGN-COLLECTION
D

ES
IG

N

1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/15,99 € 1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/15,99 €

1 Stk./24,90 €   25/19,50 € | 50/18,99 € | ab 100/17,99 €  1 Stk./24,90 €   25/19,70 € | 50/19,19 € | ab 100/18,19 € 

1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/15,99 € 1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/15,99 € 
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Ø 40 mm  70505-003 Ø 40 mm  70505-001

Ø 40 mm  70505-006 Ø 40 mm  70505-005

Ø 40 mm  70505-004 Ø 40 mm  70505-002

DESIGN-COLLECTION

D
ES

IG
N

1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 €  

1 Stk./52,90 €   41,90 € | 50/40,50 € | ab 100/38,90 € 1 Stk./52,90 €   25/41,90 € | 50/40,90 € | ab 100/38,90 €

1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 
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Ø 40 MMØ 40 MM

DESIGN-COLLECTION

70500 70500

70500-001 70500-002

D
ES

IG
N

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in IP-titan 
Durchmesser: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: grau ausgelegt 
Index: schwarz gedruckter Index 
Armband: flaches PU-Band, matt schwarz 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in IP-titan 
Durchmesser: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: grau ausgelegt 
Index: schwarz gedruckter Index 
Armband: Milanaiseband, IP-titan  matt 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/41,90 € | 50/40,90 € | ab 100/39,50 € 
1 Stk./52,90 € 

25/46,90 € | 50/45,90 € | ab 100/44,50 € 
1 Stk./56,90 € 
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Ø 43 MMØ 43 MM

DESIGN-COLLECTIONDESIGN-COLLECTION

7055170550

70551-00370550-003

D
ES

IG
N

Sonderanfertigung ab 25 StückSonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 43 mm 
Bandbreite: 24 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 43 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Multifunktion mit Tag, Datum und  
dezentraler Sekunde (VD75) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt, Sonnenschliff 
oder Carbonoptik 
Index: farbig gedruckt 
Armband: flaches PU-Band, schwarz oder 
Milanaiseband, Chrom glänzend 
Bandbreite: 24 mm

Gehäusedurchmesser: 43 mm 
Bandbreite: 24 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertige 
 IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 43 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt, Sonnenschliff 
oder Carbonoptik 
Index: farbig gedruckt 
Armband: flaches PU-Band, schwarz oder 
Milanaiseband, Chrom glänzend 
Bandbreite: 24 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/38,90 € | 50/36,50 € | ab 100/33,90 €
1 Stk./46,90 € 

25/25,90 € | 50/23,90 € | ab 100/21,90 € 
1 Stk./32,90 €
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Ø 43 mm  70550-002 Ø 43 mm  70550-001

Ø 43 mm  70550-006 Ø 43 mm  70550-005

Ø 43 mm  70551-002 Ø 43 mm  70551-001

DESIGN-COLLECTION
D

ES
IG

N

1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/21,90 € | ab 100/19,90 €

1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/21,90 € | ab 100/19,90 € 1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/21,90 € | ab 100/19,90 €  

1 Stk./42,90 €   25/36,90 € | 50/34,50 € | ab 100/31,90 € 1 Stk./42,90 €   25/36,90 € | 50/34,50 € | ab 100/31,90 €

1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/21,90 € | ab 100/19,90 € 
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DESIGN-COLLECTION

Ø 43 mm  70550-004 Ø 43 mm  70550-003

Ø 43 mm  70551-004 Ø 43 mm  70551-003

D
ES

IG
N

1 Stk./29,90 €   25/23,90 € | 50/21,90 € | ab 100/19,90 € 1 Stk./32,90 €   25/25,90 € | 50/23,90 € | ab 100/21,90 €

1 Stk./42,90 €   25/36,90 € | 50/34,50 € | ab 100/31,90 € 1 Stk./46,90 €   25/38,90 € | 50/36,50 € | ab 100/33,90 €
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SLIM
SL

IM
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Ø 38 MMØ 42 MM

SLIM-COLLECTION

SL
IM

70410 70412

70410-002 70412-002

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse:  Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend oder IP-titan matt 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder grau 
Index: gedruckter oder erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band in schwarz   
Bandbreite: 20 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 38 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend oder IP-titan matt 
Durchmesser: 38 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder grau 
Index: gedruckter oder erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band in schwarz   
Bandbreite: 18 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 
1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | ab 50/16,99 € | ab 100/14,90 €
1 Stk./21,90 €
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Ø 42 mm  70410-001

Ø 42 mm  70410-101

Ø 42 mm  70410-102

Ø 38 mm  70412-001

Ø 38 mm  70412-101

Ø 38 mm  70412-102

SLIM-COLLECTION
SL

IM

1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 € 1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 €

1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 € 1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 €
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Ø 31 MM

SLIM-COLLECTION

SL
IM

70404

70404-003

Gehäusedurchmesser: 31 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend  
Durchmesser: 31 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder weiß ausgelegt 
Index: gedruckter oder erhabener Index, 
Chrom glänzend 
Armband: flaches PU-Band in schwarz  
Bandbreite: 22 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Verpackung: WP11

25/19,50 € | 50/17,95 € | ab 100/16,50 €
1 Stk./22,90 €
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Ø 31 x 51 mm  70404-001 Ø 31 x 51 mm  70404-002

Ø 31 x 51 mm  70404-003 Ø 31 x 51 mm  70404-004

SLIM-COLLECTION
SL

IM

1 Stk./22,90 €   25/19,50 € | 50/17,95 € | ab 100/16,50 € 1 Stk./29,90 €   25/25,20 € | 50/23,70 € | ab 100/22,20 €

1 Stk./22,90 €   25/19,50 € | 50/17,95 € | ab 100/16,50 € 1 Stk./22,90 €   25/19,50 € | 50/17,95 € | ab 100/16,50 €
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Ø 38 MMØ 42 MM

SLIM-COLLECTION

SL
IM

70430 70432

70430-006 70432-006

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in IP-schwarz matt, IP-titan matt 
oder IP-gold 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, IP-schwarz matt, 
IP-titan matt oder IP-gold poliert
Armband: flaches PU-Band, schwarz bzw. 
Milanaiseband, IP-schwarz matt, IP-titan matt 
oder IP-gold  
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 38 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in IP-schwarz matt, IP-titan matt 
oder IP-gold 
Durchmesser: 38 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, IP-schwarz matt, 
IP-titan matt oder IP-gold poliert 
Armband: flaches PU-Band, schwarz bzw.  
Milanaiseband, IP-schwarz matt, IP-titan  
matt oder IP-gold 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €
1 Stk./27,90 €

25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €
1 Stk./27,90 €
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Ø 42mm  70430-001   I   Ø 38mm  70432-001

Ø 42mm  70430-002   I   Ø 38mm  70432-002

Ø 42mm  70430-005   I   Ø 38mm  70432-005

Ø 42mm  70430-004   I   Ø 38mm  70432-004

Ø 42mm  70430-003   I   Ø 38mm  70432-003

Ø 42mm  70430-006   I   Ø 38mm  70432-006

SLIM-COLLECTION
SL

IM

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 €

1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 € 1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €
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Ø 42mm  70430-102   I   Ø 38mm  70432-102

Ø 42mm  70430-103   I   Ø 38mm  70432-103

Ø 42mm  70430-101   I   Ø 38mm  70432-101

Ø 42mm  70430-203   I   Ø 38mm  70432-203

Ø 42mm  70430-202   I   Ø 38mm  70432-202

Ø 42mm  70430-201   I   Ø 38mm  70432-201

SLIM-COLLECTION

SL
IM

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 €

1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 € 1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./27,90 €   25/24,19 € | 50/23,19 € | ab 100/21,69 €
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D
G

ET
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Ø 42 MM Ø 38 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70330 70332

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse:  Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band, schwarz oder 
braun, Nylonband oder Milanaiseband,  
Chrom glänzend 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 38 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 38 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz, weiß oder Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band, schwarz oder 
braun, Nylonband oder Milanaiseband, Chrom 
glänzend 
Bandbreite: 20 mm

70330-006 70332-006

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,70 €
1 Stk./22,90 € 

25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 €
1 Stk./22,90 €
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Ø 42mm  70330-001   I   Ø 38mm  70332-001

Ø 42mm  70330-005   I   Ø 38mm  70332-005

Ø 42mm  70330-007   I   Ø 38mm  70332-007

Ø 42mm  70330-002   I   Ø 38mm  70332-002

Ø 42mm  70330-003   I   Ø 38mm  70332-003

Ø 42mm  70330-004   I   Ø 38mm  70332-004

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1 Stk./19,90 €   25/16,99 € | 50/15,99 € | ab 100/14,50 € 1 Stk./19,90 €   25/16,99 € | 50/15,99 € | ab 100/14,50 €

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./19,90 €   25/16,99 € | 50/15,99 € | ab 100/14,50 € 

1 Stk./22,90 €   25/19,19 € | 50/18,19 € | ab 100/16,69 € 1 Stk./19,90 €   25/16,99 € | 50/15,99 € | ab 100/14,50 € 
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Ø 42 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70331

70331-001

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion  
und Datum (VD53) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt oder Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band, schwarz oder 
blau bzw. Milanaiseband, Chrom glänzend 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11

25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 €

1Stk./49,90 € 
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Ø 42 mm  70331-007

Ø 42 mm  70331-008

Ø 42 mm  70331-006

Ø 42 mm  70331-005

Ø 42 mm  70331-002

Ø 42 mm  70331-003

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1 Stk./52,90 €   25/47,10 € | 50/44,10 € | ab 100/42,10 € 1 Stk./49,90 €   25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 € 

1 Stk./52,90 €   25/47,10 € | 50/44,10 € | ab 100/42,10 € 1 Stk./49,90 €   25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 €

1 Stk./52,90 €   25/47,10 € | 50/44,10 € | ab 100/42,10 € 1 Stk./49,90 €   25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 € 
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Ø 35 MMØ 37 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70306 70333

70306-001 70333-002

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 37 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 37 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder silber ausgelegt 
Index: gedruckter & erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band in schwarz  
Bandbreite: 18 mm

Gehäusedurchmesser: 35 mm 
Bandbreite: 12 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 35 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 2-Zeiger-Markenuhrwerk (PC20) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: weiß, Marmor- oder Perlmuttoptik 
Index: erhabener Index, Chrom poliert 
Armband: flaches PU-Band in schwarz  
Bandbreite: 12 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €  
1 Stk./19,90 € 

25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €  
1Stk./23,90 € 
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Ø 37 mm  70306-001

Ø 37 mm  70306-002

Ø 42 mm  70333-001

Ø 42 mm  70333-002

Ø 42 mm  70333-003

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1Stk./19,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 1Stk. /23,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 1Stk./23,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1Stk./23,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 € 
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Ø 39 MM Ø 39 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

7030170300

70301-00870300-008

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 39 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt
Durchmesser: 39 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: farbig gedruckter Index 
Armband: flaches PU-Band 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 39 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse:  Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt 
Durchmesser: 39 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54)  
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: farbig gedruckter Index 
Armband: flaches PU-Band 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 €

1Stk./21,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 €

1 Stk./49,90 € 



32

Ø 39 mm  70300-001

Ø 39 mm  70300-004

Ø 39 mm  70300-007

Ø 39 mm  70300-002

Ø 39 mm  70300-005

Ø 39 mm  70300-008

Ø 39 mm  70300-003

Ø39 mm  70300-006

Ø39 mm  70300-009

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

25/17,50 €  | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 € 

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 € 

 25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 € 

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 €

25/17,50 € | 50/16,93 € | ab 100/14,90 € 

1 Stk./21,90 € 



33
Ø 39 mm  70301-007

Ø 39 mm  70301-004

Ø 39 mm  70301-001

Ø 39 mm  70301-008

Ø 39 mm  70301-005

Ø 39 mm  70301-002

Ø 39 mm  70301-009

Ø 39 mm  70301-006

Ø 39 mm  70301-003

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./49,90 €

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 €

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/ 37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1 Stk./49,90 €



34

Ø 39 mm 70300-011

Ø 39 mm  70300-010

Ø 39 mm  70301-011

Ø 39 mm  70301-010

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 

1Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 1Stk./47,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 €

1Stk./47,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 €



35

Ø 39 MMØ 40 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70305 70215

70305-005 70215-BK

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber ausgelegt 
Index: farbig gedruckter Index 
Armband: flaches PU-Band 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 39 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 39 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegter Sonnenschliff
Index: erhabener Index
Armband: farbiges Nylonband
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: Geschenkverpackung

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 € 25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €
1Stk./19,90 € 1Stk./19,95 € 



36

Ø 40 mm  70305-001

Ø 40 mm  70305-004

Ø 40 mm  70305-007

Ø 40 mm  70305-002

Ø 40 mm  70305-005

Ø 40 mm  70305-008

Ø 40 mm  70305-003

Ø 40 mm  70305-006

Ø 40 mm  70305-009

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 € 

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 € 

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 € 

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €

1Stk./19,90 €



37
Ø 39 mm  70215-BK

Ø 39 mm  70215-MG

Ø 39 mm  70215-BE

Ø 39 mm  70215-BK/GY/RD

Ø 39 mm  70215-RD

Ø 39 mm  70215-LBE

Ø 39 mm  70215-BE/WE/RD

Ø 39 mm  70215-OE

Ø 39 mm  70215-LGN

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95 €

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95 € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95  € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95 € 

25/19,95 | 50/19,35 | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95  € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95 € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk/19,95  € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk/19,95 € 

25/19,95 € | 50/19,35 € | ab 100/18,75 €

1Stk./19,95 €



38

Ø 35 MMØ 39 MM

BUDGET-COLLECTION

70161 70089

BU
D

G
ET

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 39 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt
Durchmesse: 39 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: weiß ausgelegt
Index: farbig gedruckter Index
Armband: flaches Lederband, schwarz
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 35 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom matt
Durchmesse: 35 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: weiß ausgelegt
Index: farbig gedruckter Index
Armband: flaches Lederband, schwarz
Bandbreite: 18 mm

Verpackung: Geschenkverpackung Verpackung: Geschenkverpackung

25/17,42 € | 50/16,89 € | ab 100/16,38 € 25/15,65 € | 50/15,18 € | ab 100/14,70 €
1Stk./17,42 € 1Stk./15,65 € 



39

Ø 37,5 MMØ 42 MM

BUDGET-COLLECTIONBUDGET-COLLECTION

70310 70312

70310-001 70312-001

BU
D

G
ET

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes, gewölbtes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber gebürstet
Index: erhabener Index, silber, kupfer oder  
blau glänzend 
Armband: gepolstertes PU-Band in  
Kroko-Optik
Bandbreite: 22 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 37,5 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 37,5 mm 
Glas: Kratzfestes, gewölbtes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber gebürstet 
Index: erhabener Index, silber, kupfer oder  
blau glänzend 
Armband: gepolstertes PU-Band in 
Kroko-Optik 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/19,90 € | 50/18,50 € | ab 100/14,90 €
1Stk./24,90 €

25/21,90 € | 50/20,50 € | ab 100/19,90 € 
1Stk./27,90 € 



40

Ø 43 mm  70310-001

Ø 43 mm  70310-002

Ø 43 mm  70310-003

Ø 37,5 mm  70312-001

Ø 37,5 mm  70312-002

Ø 37,5 mm  70312-003

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1Stk./24,90 €   25/19,90 € | 50/18,50 € | ab 100/14,90 € 

1Stk./24,90 €   25/19,90 € | 50/18,50 € | ab 100/14,90 €

1Stk./24,90 €   25/19,90 € | 50/18,50 € | ab 100/14,90 €

1Stk./27,90 €   25/21,90 € | 50/20,50 € | ab 100/18,90 €

1Stk./27,90 €   25/21,90 € | 50/20,50 € | ab 100/18,90 €

1Stk./27,90 €   25/21,90 € | 50/20,50 € | ab 100/18,90 € 



41

Ø 37,5 MMØ 42 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70311 70313

70311-003 70313-003

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes, gewölbtes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber ausgelegt 
Index: erhabener Index, silber, kupfer 
oder blau glänzend 
Armband: gepolstertes PU-Band in 
Kroko-Optik 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 37,5 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 37,5 mm 
Glas: Kratzfestes, gewölbtes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber gebürstet 
Index: erhabener Index, silber, kupfer oder  
blau glänzend 
Armband: gepolstertes PU-Band in 
Kroko-Optik 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/41,90 € | 50/40,50 € | ab 100/34,90 €
1Stk./49,90 € 

25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 
1Stk./47,90 € 



42

Ø 42 mm  70311-001

Ø 42 mm  70311-002

Ø 42 mm  70311-003

Ø 37,5 mm  70313-001

Ø 37,5 mm  70313-002

Ø 37,5 mm  70313-003

BUDGET-COLLECTION
BU

D
G

ET

1Stk./49,90 €   25/41,90 € | 50/40,50 € | ab 100/34,90 €

1Stk./49,90 €   25/41,90 € | 50/40,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./49,90 €   25/41,90 € | 50/40,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./47,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./47,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 € 

1Stk./47,90 €   25/39,90 € | 50/37,50 € | ab 100/34,90 €



43

BU
D

G
ET

43

Ø 40 MMØ 40 MM Ø 32 MM

BUDGET-COLLECTION

BU
D

G
ET

70320 70321

70320-002 70320-001 70321-001

Sonderanfertigung ab 500 Stück Sonderanfertigung ab 500 Stück

Gehäusedurchmesser:  
32 mm (70320-001) / 40 mm (70320-002)  

Bandbreite:  
16 mm (70320-001) / 20 mm (70320-002) 

Gehäuse: Metallgehäuse, IP-Plating in 
Chrom glänzend
Durchmesse: 32 mm (70320-001) / 40 mm 
(70320-002) 
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 2-Zeiger-Uhrwerk
Wasserdichtigkeit: 1 ATM
Zifferblatt: weiß ausgelegt
Index: grau gedruckt
Armband: Milanaiseband, Chrom glänzend
Bandbreite: 16 mm (70320-001) / 20 mm 
(70320-002) 

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

 
Gehäuse: Metallgehäuse, IP-Plating 
in Chrom glänzend
Durchmesse: 40 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 2-Zeiger-Uhrwerk
Wasserdichtigkeit: 1 ATM
Zifferblatt: silber ausgelegt
Index: erhabener Index, Chrom glänzend
Armband: Milanaiseband, Chrom glänzend
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: Polybeutel Verpackung: Polybeutel

500/10,49 € | ab 1000/9,99 €
1Stk./17,90 € 

500/10,49 € | ab 1000/9,99 €
1Stk./17,90 € 



44

CLASSIC
C

LA
SS

IC



45

Ø 25 MMØ 31 MM

CLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

70616 70618

70616-002 70618-002

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 31 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 31 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: schwarz, weiß oder beige
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band, 
schwarz oder braun 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 25 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 25 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: schwarz, weiß oder beige
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band, schwarz 
oder braun 
Bandbreite: 18 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €
1 Stk./24,90 €

25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €
1 Stk./24,90 €



46

CLASSIC-COLLECTION

Ø 31 x 50 mm  70616-001

Ø 31 x 50 mm  70616-002

Ø 31 x 50 mm  70616-003

Ø 25 x 42 mm  70618-001

Ø 25 x 42 mm  70618-002

Ø 25 x 42 mm  70618-003

C
LA

SS
IC

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/17,50 € | ab 100/14,90 €



47

Ø 42 MM Ø 42 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

7063170630

70631-00170630-001

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 42 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: farbig, strukturiert oder 
Sonnenschliff
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band in 
Kroko-Optik
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 42 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: farbig, strukturiert oder 
Sonnenschliff
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band in 
Kroko-Optik
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/18,90 € | 50/16,90 € | ab 100/14,90 €
1 Stk./24,90 €

25/44,90 € | 50/39,90 € | ab 100/34,90 €
1 Stk./49,90 €



48

CLASSIC-COLLECTION

Ø 42 mm  70630-002

Ø 42 mm  70630-004

Ø 42 mm  70631-002

Ø 42 mm 70630-005

Ø 42 mm 70630-003

Ø 42 mm  70631-001

C
LA

SS
IC

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/16,90 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/16,90 € | ab 100/14,90 €1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/16,90 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./24,90 €   25/18,90 € | 50/16,90 € | ab 100/14,90 €

1 Stk./49,90 €   25/44,90 € | 50/39,90 € | ab 100/34,90 €1 Stk./49,90 €   25/44,90 € | 50/39,90 € | ab 100/34,90 €



49

Ø 40 MM Ø 44 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

7066670665 / 70669

70666-00270665-002

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend oder IP-gold poliert
Durchmesse: 40 mm
Glas: Plexiglas, gewölbt
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S), 
alternativ mit dezentraler Sekunde (1L45)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: schwarz, weiß oder Sonnenschliff
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band, schwarz oder 
braun bzw. Milanaiseband, Chrom glänzend
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 44 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesser: 44 mm
Glas: Plexiglas, gewölbt
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD54)
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: schwarz oder weiß
Index: farbig gedruckt
Armband: gepolstertes PU-Band in schwarz
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90€
1 Stk./21,90 €

25/39,90 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 €
1 Stk./49,90 €



50

CLASSIC-COLLECTION

Ø 40 mm  70665-101

Ø 40 mm  70665-003

Ø 44 mm  70666-002

Ø  40 mm  70665-001

Ø 40mm  70669-001

Ø 44 mm  70666-001

C
LA

SS
IC

1 Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,99 € | ab 100/14,90 €1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 €

1 Stk./23,90 €   25/19,70 € | 50/19,20 € | ab 100/18,20 € 1 Stk./42,90 €   25/31,90 € | 50/30,50 € | ab 100/28,90 €

1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 €



51

Ø 42 MM Ø 42 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

7064170640

70641-00370640-003

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Messinggehäuse, Chrom gebürstet 
oder IP-rosegold gebürstet
Durchmesse: 42 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: schwarz oder weiß
Index: erhabener Index, IP-silber oder 
IP-rosegold poliert
Armband: gepolstertes Lederband 
in Kroko-Optik
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Messinggehäuse, Chrom gebürstet 
oder IP-rosegold gebürstet
Durchmesse: 42 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
und Datum (OS20)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: schwarz oder weiß
Index: erhabener Index, IP-silber oder 
IP-rosegold poliert
Armband: gepolstertes Lederband 
in Kroko-Optik
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/34,90 € | 50/33,50 € | ab 100/31,90 €
1 Stk./42,90 €

25/59,90 € | 50/57,50 € | ab 100/54,90 €
1 Stk./69,90 €



52

CLASSIC-COLLECTION

Ø 42 mm  70641-003

Ø  42 mm  70641-001

Ø  42 mm  70641-002

Ø  42 mm  70640-003

Ø  42 mm  70640-001

Ø  42 mm  70640-002

C
LA

SS
IC

1 Stk./42,90 €   25/34,90 € | 50/33,50 € | ab 100/31,90 € 1 Stk./69,90 €   25/59,90 € | 50/57,50 € | ab 100/54,90 €

1 Stk./42,90 €   25/34,90 € | 50/33,50 € | ab 100/31,90 € 1 Stk./69,90 €   25/59,90 € | 50/57,50 € | ab 100/54,90 €

1 Stk./69,90 €   25/59,90 € | 50/57,50 € | ab 100/54,90 €1 Stk./42,90 €   25/34,90 € | 50/33,50 € | ab 100/31,90 €



53

Ø 45,5 MM Ø 45,5 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

70611 / 7061270610

7061270610-003

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 45,5 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse poliert
Durchmesse: 45,5 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC2115)
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index, silber, kupfer 
oder blau glänzend
Armband: gepolstertes Lederband 
in Kroko-Optik
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 45,5 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse poliert
Durchmesse: 45,5 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
und Datum (OS20), alternativ mit Mondphase, 
Datum und Wochentag (6P20)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index, silber, kupfer oder blau 
glänzend
Armband: gepolstertes Lederband in Kroko-
Optik
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/41,50 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 €
1 Stk./49,90 €

25/69,90 € | 50/67,90 € | ab 100/65,40 €
1 Stk./79,90 €



54

CLASSIC-COLLECTION

Ø 45,7 mm  70611-001

Ø 45,7 mm  70611-003

Ø 45,7 mm  70611-002

Ø 45,7 mm  70610-001

Ø 45,7 mm  70610-003

Ø 45,7 mm  70610-002

C
LA

SS
IC

1 Stk./49,90 €   25/41,50 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./79,90 €   25/69,90 € | 50/67,90 € | ab 100/65,40 €

1 Stk./49,90 €   25/41,50 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./79,90 €   25/69,90 € | 50/67,90 € | ab 100/65,40 €

1 Stk./49,90 €   25/41,50 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./79,90 €   25/69,90 € | 50/67,90 € | ab 100/65,40 €



55

Ø 45 MMØ 45 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

7062170620

70621-00270620-002

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom gebürstet
Durchmesse: 45 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32)
mit Datum
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: gedruckter Index
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom gebürstet
Durchmesse: 45 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
und Datum (VD53)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: gedruckter Index
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/23,50 € | 50/21,50 € | ab 100/19,90 €
1 Stk./27,90 €

25/45,90 € | 50/42,90 € | ab 100/39,90 €
1 Stk./54,90 €



56

CLASSIC-COLLECTION

Ø 45 mm  70621-001

Ø 45 mm  70621-002

Ø 45 mm  70620-001

Ø 45 mm  70620-002

C
LA

SS
IC

1 Stk./27,90 €   25/23,50 € | 50/21,50 € | ab 100/19,90 €

1 Stk./27,90 €   25/23,50 € | 50/21,50 € | ab 100/19,90 €

1 Stk./54,90 €   25/45,90 € | 50/42,90 € | ab 100/39,90€

1 Stk./54,90 €   25/45,90 € | 50/42,90 € | ab 100/39,90 €



57

Ø 44 MM Ø 34 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

70696 70698 

70696-002 70698-002

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 44 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, Chrom gebürstet
Durchmesse: 44 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt, gebürstet
Index: erhabener Index, Chrom poliert
Armband: gepolstertes Lederband, schwarz 
oder braun bzw. Milanaiseband, Chrom poliert
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 34 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, Chrom gebürstet
Durchmesse: 34 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt, gebürstet
Index: erhabener Index, Chrom poliert
Armband: gepolstertes Lederband, schwarz 
oder braun bzw. Milanaiseband, Chrom poliert
Bandbreite: 18 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 €
1 Stk./36,90 €

25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 €
1 Stk./36,90 €



58

CLASSIC-COLLECTION

Ø 42 mm  70696-001

Ø 42 mm  70696-003

Ø 42 mm  70696-004

Ø 34 mm  70698-001

Ø 34 mm  70698-003

Ø 34 mm  70698-004

C
LA

SS
IC

1 Stk./36,90 €   25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 € 1 Stk./36,90 €   25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 €

1 Stk./36,90 €   25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 € 1 Stk./36,90 €   25/29,90 € | 50/28,50 € | ab 100/25,90 €

1 Stk./39,90 €   25/31,90 € | 50/30,50 € | ab 100/27,90 €1 Stk./39,90 €   25/31,90 € | 50/30,50 € | ab 100/27,90 €



59

Ø 45 MM Ø 45 MM

CLASSIC-COLLECTIONCLASSIC-COLLECTION

C
LA

SS
IC

70690 70690

70690-001 70690-101

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, poliert
Durchmesse: 45 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Multifunktionsuhrwerk (VD31) mit 
zwei Zeitzonen und Datum
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: weiß ausgelegt
Index: gedruckter und erhabener Index, 
Chrom poliert
Armband: Milanaiseband, Chrom glänzend
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in IP-gold poliert
Durchmesse: 45 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Multifunktionsuhrwerk (VD31) mit 
zwei Zeitzonen und Datum
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: weiß ausgelegt
Index: gedruckter und erhabener Index, 
Chrom poliert
Armband: Lederarmband, braun
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/69,90 € | 50/67,90 € | ab 100/65,40 €
1 Stk./79,90 €

25/72,90 € | 50/70,90 € | ab 100/68,40 €
1 Stk./81,90 €
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PILOT
PI

LO
T
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Ø 42 MM Ø 42 MM

PILOT-COLLECTION

PI
LO

T

70730 70731

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber ausgelegtes Wellen- 
ziffernblatt 
Index: erhabener Index, Chrom poliert
Armband: Leder Natoarmband in braun 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion 
(VD55) 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: silber ausgelegtes Wellen- 
ziffernblatt 
Index: erhabener Index, Chrom poliert 
Armband: Leder Natoarmband in schwarz 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/29,90 € | 50/27,90 € | ab 100/25,50 €
1 Stk./39,90 €

25/51,90 € | 50/49,90 € | ab 100/47,50 €
1 Stk./61,90 €
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Ø 44 MMØ 44 MM

PILOT-COLLECTION
PI

LO
T

70735 70735 

70735-00270735-001

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 44 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 44 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: grau aufsgelegt
Index: fluoreszierend gedruckter Index
Armband: strukturiertes Lederband in braun
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 44 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 44 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: schwarz aufsgelegt
Index: fluoreszierend gedruckter Index
Armband: strukturiertes Lederband in grau
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/27,90 € | 50/26,90 € | ab 100/25,90 € 25/27,90 € | 50/26,90 € | ab 100/25,90 €
1 Stk./32,90 €1 Stk./32,90 €
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Ø 43,5 MMØ 43,5 MM

PILOT-COLLECTIONPILOT-COLLECTION

PI
LO

T

70707 / 7070870706 

70708-00270706-003

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 43,5 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 43,5 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: schwarz, silber oder beige 
ausgelegt 
Index: gedruckter Index 
Armband: Lederband, schwarz oder braun 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 43,5 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges IP-
Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 43,5 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Multifunktion mit 2 Zeitzonen und 
Datum (VD31) bei 70707, Chronograph mit 
Stoppfunktion und Datum (VD53) bei 70708
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: schwarz oder beige ausgelegt
Index: gedruckter Index
Armband: Lederband, schwarz oder braun
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/26,90 € | 50/24,50 € | ab 100/22,50 €
1 Stk./32,90 €

25/49,90 € | 50/46,90 € | ab 100/43,90 €
1 Stk./59,90 €



64

PILOT-COLLECTION

Ø 43,5 mm  70706-002

Ø 43,5 mm  70707-002

Ø 43,5 mm  70708-002

Ø 43,5 mm  70706-001

Ø 43,5 mm  70707-001

Ø 43,5 mm  70708-001

PI
LO

T

1 Stk./32,90 €   25/26,90 € | 50/24,50 € | ab 100/22,50 € 1 Stk./32,90 €   25/26,90 € | 50/24,50 € | ab 100/22,50 €

1 Stk./54,90 €   25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 € 1 Stk./54,90 €   25/44,90 € | 50/41,90 € | ab 100/39,90 €

1 Stk./59,90 €   25/49,90 € | 50/46,90 € | ab 100/43,90 € 1 Stk./59,90 €   25/49,90 € | 50/46,90 € | ab 100/43,90 €



65

Ø 46 MMØ 46 MM

PILOT-COLLECTIONPILOT-COLLECTION

PI
LO

T

70751 70750 

70751-10170750-101

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse poliert oder  
hochwertiges IP-Plating in IP-schwarz
Durchmesser: 46 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (2115) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 10 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder weiß ausgelegt 
Index: gedruckter Index 
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse:  Edelstahlgehäuse poliert oder  
hochwertiges IP-Plating in IP-schwarz 
Durchmesser: 46 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion und 
Datum (VD53) 
Wasserdichtigkeit: 10 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder weiß ausgelegt 
Index: gedruckter Index 
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/39,90 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 €
1 Stk./49,90 €

25/67,50 € | 50/65,90 € | ab 100/63,50 €

1 Stk./77,90 €



66

PILOT-COLLECTION

Ø 46 mm  70751-001

Ø 46 mm  70751-002

Ø 46 mm  70751-101

Ø 46 mm  70750-001

Ø 46 mm  70750-002

Ø 46 mm  70750-101

PI
LO

T

1 Stk./42,90 €   25/36,90 € | 50/34,90 € | ab 100/33,50 € 1 Stk./74,90 €   25/64,50 € | 50/62,90 € | ab 100/59,90 €

1 Stk./42,90 €   25/36,90 € | 50/34,90 € | ab 100/33,50 € 1 Stk./74,90 €   25/64,50 € | 50/62,90 € | ab 100/59,90 €

1 Stk./49,90 €   25/39,90 € | 50/38,50 € | ab 100/34,90 € 1 Stk./77,90 €   25/67,50 € | 50/65,90 € | ab 100/63,50 €
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Ø 42 MMØ 42 MM

PILOT-COLLECTIONPILOT-COLLECTION

PI
LO

T

70721 70720 

70721-00270720-002

Sonderanfertigung ab 25 StückSonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges  
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion  
und Datum (VD57) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder silber ausgelegt 
Index: gedruckter Index 
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges  
IP-Plating in Chrom glänzend 
Durchmesser: 42 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 3 ATM 
Zifferblatt: schwarz oder silber ausgelegt 
Index: gedruckter Index 
Armband: gepolstertes Lederband in 
Kroko-Optik oder strukturiertes Silikonband 
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/20,50 € | 50/19,90 € | ab 100/18,90 €
1 Stk./24,90 €

25/45,90 € | 50/43,90 € | ab 100/39,90 €
1 Stk./54,90 €



68

PILOT-COLLECTION

Ø 42 mm  70721-001

Ø 42 mm  70721-002

Ø 42 mm  70720-001

Ø 42 mm  70720-002

PI
LO

T

1 Stk./26,90 €   25/21,90 € | 50/21,10 € | ab 100/20,10 € 1 Stk./54,90 €   25/45,90 € | 50/43,90 € | ab 100/39,90 €

1 Stk./24,90 €   25/20,50 € | 50/19,90 € | ab 100/18,90 € 1 Stk./54,90 €   25/45,90 € | 50/43,90 € | ab 100/39,90 €



PILOT-COLLECTION
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AUTOMATIC
A

U
TO

M
AT

IC

AUTOMATIC
A

U
TO

M
AT

IC
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Ø 46 MM Ø 42 MM

AUTOMATIC-COLLECTION

A
U

TO
M

AT
IC

70950 70930

70950-001 70930-001

A
U

TO
M

AT
IC

70950-001 70930-001

Sonderanfertigung ab 50 Stück Sonderanfertigung ab 50 Stück

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, Chrom poliert
Durchmesse: 46 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Automatikuhrwerk (8215)
mit Datum
Wasserdichtigkeit: 10 ATM
Zifferblatt: schwarz oder weiß ausgelegt
Index: gedruckter Index
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 42 mm
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Automatikuhrwerk 
(8215) mit Datum
Wasserdichtigkeit: 3 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: farbig ausgelegt oder Sonnenschliff
Armband: schwarzes gepolstertes 
Lederband in Kroko-Optik
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/89,90 € | 50/87,50 € | ab 100/85,50 € 
1Stk./99,90 €

25/79,90 € | 50/77,50 € | ab 100/74,90 € 
1Stk./89,90 €



72

AUTOMATIC-COLLECTION

Ø 46 mm  70950-001

Ø 46 mm  70950-002

Ø 42 mm  70930-001

Ø 42 mm  70930-002

A
U

TO
M

AT
IC

1Stk./99,90 €   25/89,90 € | 50/87,50 € | ab 100/85,50 € 

1Stk./99,90 €   25/89,90 € | 50/87,50 € | ab 100/85,50 €  

1Stk./89,90 €   25/79,90 € | 50/77,50 € | ab 100/74,90 €

1Stk./89,90 €   25/79,90 € | 50/77,50 € | ab 100/74,90 € 
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AUTOMATIC-COLLECTION

A
U

TO
M

AT
IC
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SPORT
SP

O
RT
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Ø 44 MM Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70800 70802 

70800-101 70802-101

Gehäusedurchmesser: 44 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 44 mm
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas mit Datumslupe
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk 
(PC32) mit Datum
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit fluoreszierender Füllung
Armband: Edelstahlarmband bzw. Silikon 
Taucherarmband oder Nylon Taucherarmband
Bandbreite: 22 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom glänzend
Durchmesse: 40 mm
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit fluoreszierender 
Füllung
Armband: Edelstahlarmband bzw. Silikon 
Taucherarmband
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/27,40 € | 50/26,80 € | ab 100/25,90 € 
1Stk./32,90 € 

25/25,90 € | 50/25,35 € | ab 100/24,65 €
1Stk./29,90 € 



76

SPORT-COLLECTION

Ø 44mm  70800-101   I   Ø 40mm  70802-101

Ø 44mm  70800-001   I   Ø 40mm  70802-001

Ø 44mm  70800-201

Ø 44mm  70800-102   I   Ø 40mm  70802-102

Ø 44mm  70800-002   I   Ø 40mm  70802-002

SP
O

RT

1Stk./29,90 €   25/25,90 € | 50/25,35 € | ab 100/24,65 € 1Stk./29,90 €   25/25,90 € | 50/25,35 € | ab 100/24,65 €

1Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,95 € | ab 100/14,90 € 1Stk./21,90 €   25/17,50 € | 50/16,95 € | ab 100/14,90 €

1Stk./22,90 €   25/18,70 € | 50/18,20 € | ab 100/17,50 €
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Ø 46 MM Ø 46 MM

SPORT-COLLECTIONSPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70840 70840

70840-101 70840-001

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse poliert
Durchmesse: 46 mm
Lünette: Drehlünette, schwarzer Alu-Ring, 
weißer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion  
und Datum (OS20) 
Wasserdichtigkeit: 10 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit fluoreszierender 
Füllung
Armband: Edelstahlarmband 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse poliert
Durchmesse: 46 mm
Lünette: Drehlünette, schwarzer Alu-Ring, 
weißer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: Chronograph mit Stoppfunktion  
und Datum (OS20) 
Wasserdichtigkeit: 10 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit fluoreszierender 
Füllung
Armband: gepolstertes Lederband in schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Verpackung: WP11 Verpackung: WP11

25/74,90 € | 50/73,20 € | ab 100/71,50 € 
1Stk./84,90 €

25/66,40 € | 50/64,70 € | ab 100/62,90 €
1Stk./74,90 €
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SPORT-COLLECTION

Ø 46 mm  70840-101 Ø 46 mm  70840-001

Ø 46 mm  70840-102 Ø 46 mm  70840-002

Ø 46 mm  70840-003

SP
O

RT

1Stk./84,90 €   25/74,90 € | 50/73,20 € | ab 100/71,50 €

1Stk./84,90 €   25/74,90 € | 50/73,20 € | ab 100/71,50 € 1Stk./74,90 €   25/66,40 € | 50/64,70 € | ab 100/62,90 €

1Stk./74,90 €   25/66,40 € | 50/64,70 € | ab 100/62,90 € 

1Stk./74,90 €   25/66,40 € | 50/64,70 € | ab 100/62,90 € 
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SPORT-COLLECTION

SP
O

RT
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Ø 45 MM Ø 45 MM

SPORT-COLLECTION
SP

O
RT

70114 70112 

Sonderanfertigung ab 100 Stück Sonderanfertigung ab 100 Stück

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, matt silber 
Durchmesse: 45 mm 
Lünette: Edelstahl-Drehlünette 
schwarzer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (VX43E)  
mit Wochentag und Datum 
Wasserdichtigkeit: 1000 M (Helium-Safe) 
Zifferblatt: schwarz 
Index: fluoreszierend gedruckt 
Armband: Silikon Taucherarmband, schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 45 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse, matt silber 
Durchmesse: 45 mm 
Lünette: Edelstahl-Drehlünette schwarzer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (OS20)  
mit Chronograph und Datum 
Wasserdichtigkeit: 200 M 
Zifferblatt: schwarz, strukturiert 
Index: fluoreszierend gedruckt 
Armband: Silikon Taucherarmband, schwarz 
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP08 Verpackung: WP08

ab 100/120,00 €
1Stk./120,00 € 

ab 100/99,99 €
1Stk./99,99 € 
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Ø 42 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70808

70808-003

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom gebürstet
Durchmesse: 42 mm
Lünette: Metall-Drehlünette schwarzer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: strukturiert, farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit fluoreszierender 
Füllung
Armband: farbiges Silikon Taucherarmband
Bandbreite: 22 mm

Verpackung: WP11

25/24,90 € | 50/22,90 € | ab 100/19,90 €
1Stk./29,90 € 
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SPORT-COLLECTION

Ø 42 mm  70808-001

Ø 42 mm  70808-003

Ø 42 mm  70808-002

Ø 42 mm  70808-004

SP
O

RT

1Stk./29,90 €   25/24,90 € | 50/22,90 € | ab 100/19,90 € 1Stk./29,90 €   25/24,90 € | 50/22,90 € | ab 100/19,90 €

1Stk./29,90 €   25/24,90 € | 50/22,90 € | ab 100/19,90 € 1Stk./29,90 €   25/24,90 € | 50/22,90 € | ab 100/19,90 €
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Ø 46 MM Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70207 70206

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse 
Durchmesse: 46 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas mit Datumslupe 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32)  
Mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: Sonnenschliff, farbig 
Index: gedruckter & erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: Silikonarmband, farbig 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 18 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse 
Durchmesse: 40 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)  
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: Sonnenschliff, farbig 
Index: gedruckter & erhabener Index, 
Chrom poliert 
Armband: Silikonarmband, farbig 
Bandbreite: 18 mm

Verpackung: Geschenkverpackung Verpackung: Geschenkverpackung

25/18,89 € | 50/18,32 € | ab 100/17,76 €
1Stk./18,89 € 

25/16,89 € | 50/16,39 € | ab 100/15,88 €
1Stk./16,89 €
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SPORT-COLLECTION

Ø 46 mm 70207-BE  I Ø 40 mm 70206-BE

Ø 46 mm 70207-MG  I Ø 40 mm 70206-MG

Ø 46 mm 70207-BK  I Ø 40 mm 70206-BK

Ø 46 mm 70207-LBE  I Ø 40 mm 70206-LBE

Ø 46 mm 70207-RD  I Ø 40 mm 70206-RD

Ø 46 mm 70207-WE  I Ø 40 mm 70206-WE

Ø 46 mm 70207-LGN  I Ø 40 mm 70206-LGN

Ø 46 mm 70207-OE  I Ø 40 mm 70206-OE

SP
O

RT

1Stk./18,89 €    25/18,89 € | 50/18,32 € | ab 100/17,76 €

1Stk./18,89 €    25/18,89 € | 50/18,32 € | ab 100/17,76 €

1Stk./18,89 €    25/18,89 € | 50/18,32 € | ab 100/17,76 €

1Stk./16,89 €    25/16,89 € | 50/16,39 € | ab 100/15,88 €

1Stk./16,89 €    25/16,89 € | 50/16,39 € | ab 100/15,88 €

1Stk./16,89 €    25/16,89 € | 50/16,39 € | ab 100/15,88 €

Ø 46 mm

Ø 46 mm

Ø 46 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm
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Ø 44 MM Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70201 70200 

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom poliert 
Durchmesse: 42 mm 
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas mit Datumslupe 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: erhabener Index mit 
fluoreszierender Füllung 
Armband: Silikon Taucherarmband 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Metallgehäuse, hochwertiges 
IP-Plating in Chrom poliert 
Durchmesse: 40 mm 
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: erhabener Index mit 
fluoreszierender Füllung 
Armband: Silikon Taucherarmband 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: Geschenkverpackung Verpackung: Geschenkverpackung

25/18,85 € | 50/18,28 € | ab 100/17,72 € 
1Stk./18,85 €

25/17,79 € | 50/17,26 € | ab 100/16,72 € 
1Stk./17,79 €
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SPORT-COLLECTION

Ø 44 mm 70201-BE  I Ø 40 mm 70200-BE

Ø 44 mm 70201-MG  I Ø 40 mm 70200-MG

Ø 44 mm 70201-BK  I Ø 40 mm 70200-BK

Ø 44 mm 70201-LBE  I Ø 40 mm 70200-LBE

Ø 44 mm 70201-RD  I Ø 40 mm 70200-RD

Ø 44 mm 70201-WE  I Ø 40 mm 70200-WE

Ø 44 mm 70201-LGN  I Ø 40 mm 70200-LGN

Ø 44 mm 70201-OE  I  Ø 40 mm 70200-OE

SP
O

RT

1Stk./18,85 €     25/18,85 € | 50/18,28 € | ab 100/17,72 € 

1Stk./18,85 €     25/18,85 € | 50/18,28 € | ab 100/17,72 € 

1Stk./18,85 €     25/18,85 € | 50/18,28 € | ab 100/17,72 € 

1Stk./17,79 €     25/17,79 € | 50/17,26 € | ab 100/16,72 € 

1Stk./17,79 €     25/17,79 € | 50/17,26 € | ab 100/16,72 € 

1Stk./17,79 €     25/17,79 € | 50/17,26 € | ab 100/16,72 € 

Ø 44 mm

Ø 44 mm

Ø 44 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm
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Ø 42 MM Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70186 70185 

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 42 mm 
Bandbreite: 22 mm

Gehäuse: Polycarbonat 
Durchmesse: 42 mm 
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas mit Datumslupe 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32) 
mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: erhabener Index mit 
fluoreszierender Füllung 
Armband: Silikon Taucherarmband 
Bandbreite: 22 mm

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Polycarbonat 
Durchmesse: 40 mm 
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: farbig ausgelegt 
Index: erhabener Index mit 
fluoreszierender Füllung 
Armband: Silikon Taucherarmband 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: Geschenkverpackung Verpackung: Geschenkverpackung

25/13,59 € | 50/13,32 € | ab 100/13,05 € 
1Stk./13,59 €

25/12,59 € | 50/12,33 € | ab 100/12,09 € 
1Stk./12,59 €
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SPORT-COLLECTION

Ø 44 mm 70186-BE  I Ø 40 mm 70185-BE

Ø 44 mm 70186-MG  I Ø 40 mm 70185-MG

Ø 44 mm 70186-BK  I Ø 40 mm 70185-BK

Ø 44 mm 70186-LBE  I Ø 40 mm 70185-LBE

Ø 44 mm 70186-RD  I Ø 40 mm 70185-RD

Ø 44 mm 70186-WE  I Ø 40 mm 70185-WE

Ø 44 mm 70186-LGN  I Ø 40 mm 70206-LGN

Ø 44 mm 70186-OE  I Ø 40 mm 70185-OE

SP
O

RT

1Stk./13,59 €     25/13,59 € | 50/13,32 € | ab 100/13,05 € 

1Stk./13,59 €     25/13,59 € | 50/13,32 € | ab 100/13,05 € 

1Stk./13,59 €     25/13,59 € | 50/13,32 € | ab 100/13,05 € 

1Stk./12,59 €     25/12,59 € | 50/12,33 € | ab 100/12,09 € 

1Stk./12,59 €     25/12,59 € | 50/12,33 € | ab 100/12,09 € 

1Stk./12,59 €     25/12,59 € | 50/12,33 € | ab 100/12,09 € 

Ø 44 mm

Ø 44 mm

Ø 44 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm

Ø 40 mm



89

Ø 46 MM Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70208 70204 

Sonderanfertigung ab 25 Stück Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 46 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Edelstahlgehäuse 
Durchmesse: 46 mm 
Glas: Kratzfestes Mineralglas mit Datumslupe 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC32)  
Mit Datum 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: Mattschwarz mit Sonnenschliff 
Index: erhabener Index, IP-schwarz poliert 
Armband: Silikonarmband, schwarz 
Bandbreite: 20 mm

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Polycarbonat 
Durchmesse: 40 mm 
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
schwarzer Index 
Glas: Kratzfestes Mineralglas 
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S) 
Wasserdichtigkeit: 5 ATM 
Zifferblatt: Mattschwarz  
Index: erhabener Index, IP-schwarz poliert 
Armband: Silikon Taucherarmband, schwarz 
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: Geschenkverpackung Verpackung: Geschenkverpackung

25/13,69 € | 50/13,42 € | ab 100/13,15 €25/24,95 € | 50/24,20 € | ab 100/23,45 € 
1Stk./13,69 €1Stk./24,95 €
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SPORT-COLLECTION

Ø 40 mm 70188-WE 

Ø 40 mm 70198-WSR

Ø 40 mm 70204

Ø 40 mm 70188-BK

Ø 40 mm 70198-WGD

Ø 44 mm 70205

Ø 40 mm 70198-BSR 

Ø 40 mm 70198-BGD 

SP
O

RT

25/26,49 € | 50/25,69 € | ab 100/24,90 € 

1Stk./26,49 €

25/26,49 € | 50/25,69 € | ab 100/24,90 € 

1Stk./26,49 € 

25/15,69 € | 50/15,22 € | ab 100/14,75 €

1Stk./15,69 € 

25/15,69 € | 50/15,22 € | ab 100/14,75 € 

1Stk./15,69 €

25/15,69 € | 50/15,22 € | ab 100/14,75 € 

1Stk./15,69 € 

25/15,69 € | 50/15,22 € | ab 100/14,75 € 

1Stk./15,69 € 

25/13,69 € | 50/13,42 € | ab 100/13,15 €

1Stk./13,69 €

25/15,69 € | 50/15,38 € | ab 100/15,06 € 

1Stk./15,69 €



91

Ø 40 MM

SPORT-COLLECTION

SP
O

RT

70185

70185-LBE WS-36

Sonderanfertigung ab 25 Stück

Gehäusedurchmesser: 40 mm 
Bandbreite: 20 mm

Gehäuse: Polycarbonat
Durchmesse: 40 mm
Lünette: Drehlünette, farbiger Alu-Ring, 
weißer Index
Glas: Kratzfestes Mineralglas
Uhrwerk: 3-Zeiger-Markenuhrwerk (PC21S)
Wasserdichtigkeit: 5 ATM
Zifferblatt: farbig ausgelegt
Index: erhabener Index mit 
fluoreszierender Füllung
Armband: farbiges Nylonband
Bandbreite: 20 mm

Verpackung: WP11

25/12,59 € | 50/12,33 € | ab 100/12,09 € 
1Stk./12,59 €  
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SPORT-COLLECTION

Ø 40 mm  70185-BK WS-37

Ø 40 mm  70185-WE WS-04

Ø 40 mm  70185-LBE WS-41

Ø 40 mm  70185-RD WS-35

Ø 40 mm  70185-BE WS-19

Ø 40 mm  70185-LBE WS-36

SP
O

RT
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SPORT-COLLECTION

Ø 40 mm  70185-MG WS-45

Ø 40 mm  70185-LGN WS-42

Ø 40 mm  70185-YW WS-12

Ø 40 mm  70185-BK WS-28

Ø 40 mm  70185-BE WS-26

Ø 40 mm  70185-OE WS-27

SP
O

RT



94

COMPONENTS
C

O
M

PO
N

EN
TS



95

COMPONENTS

C
O

M
PO

N
EN

TS

VERPACKUNG   WP14

VERPACKUNG   WP16

VERPACKUNG   WP12

VERPACKUNG   WP13

VERPACKUNG   WP05

VERPACKUNG   WP07

VERPACKUNG:   WP11

VERPACKUNG   WP15

VERPACKUNG   WP04

Kunstsoffetui, transparent

Filzetui, grau

Geschenkbox mit Samteinlage, schwarz 
glänzend / silber

Kunstsoffetui, schwarz

Metalldose mit Schaumstoffeinlage

Geschenkbox mit Sichtfenster, schwarz

Geschenkkarton, matt schwarz

Kunststoffdose mit Schaumstoffeinlage

Geschenkbox mit Kissen, schwarz
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20 mm  WS-2011 20 mm  WS-201222 mm  WS-2211 22 mm  WS-2212

18 mm  WS-1811 18 mm  WS-1812

22 mm  WS-2231

22 mm  WS-2241 22 mm  WS-2242 22 mm  WS-2243

22 mm  WS-2249

20 mm  WS-2031

20 mm  WS-2041 20 mm  WS-2042 20 mm  WS-2043

20 mm  WS-2049

22 mm  WS-2232 22 mm  WS-2234

20 mm  WS-2032 20 mm  WS-2034

PU
C

O
M

PO
N

EN
TS

SCHNELLVERSCHLUSS 

Alle Armbänder sind mit 
Schnellverschluss zum 

einfachen Bandwechsel 
ausgestattet.
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20 mm  WS-2001 22 mm  WS-2401

18 mm  WS-1801

20 mm  WS-2007

22 mm  WS-2221

20 mm  WS-2021

20 mm  WS-2002

20 mm  WS-200820 mm  WS-2009

20 mm  WS-2006

20 mm  WS-2003

20 mm  WS-2005

20 mm  WS-2022 20 mm  WS-2023

20 mm  WS-2004

PU

C
O

M
PO

N
EN

TS
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20 mm  WS-2070

22 mm  WS-2271

22 mm  WS-2281

22 mm  WS-2291

20 mm  WS-2091

20 mm  WS-2077

22 mm  WS-2283

22 mm  WS-2282

22 mm  WS-2292

20 mm  WS-2074

22 mm  WS-2284

22 mm  WS-2294

20 mm  WS-208320 mm  WS-2071

20 mm  WS-208220 mm  WS-2081

20 mm  WS-2092

20 mm  WS-2084

20 mm  WS-2094

LEDER
C

O
M

PO
N

EN
TS
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20 mm  WS-2050

18 mm  WS-1850

24 mm  WS-2450

22 mm  WS-2250

20 mm  WS-2058

20 mm  WS-28

20 mm  WS-04

20 mm  WS-2053

20 mm  WS-2052

20 mm  WS-01

20 mm  WS-19

20 mm  WS-2051

20 mm  WS-39

20 mm  WS-35

MILANAISE & NYLON

C
O

M
PO

N
EN

TS
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C
O

M
PO

N
EN

TS

VEREDELUNGEN

ZIFFERNBLATT 
farbig ausgelegt

INDEX 
im Siebdruck

LOGO 
im Siebdruck

SONDERZEIGER
Stundenscheibe transparent mit Logodruck

ZIFFERNBLATT 
mit Sonnenschliff

INDEX 
erhaben, Chrom poliert

LOGO 
erhaben, Chrom poliert

POINT 
Datum & Wochentag als farbiger Punkt

ZIFFERNBLATT 
in Carbonoptik

INDEX 
fluoreszierend

LOGO 
im Offsetdruck

POINT 
Datum als farbiger Punkt
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